

Ρωσία και διαχείριση πρώην Λαϊκής στη συνάντηση Αναστασιάδη – Ομήρου

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, Νίκος Αναστασιάδης και ο Πρόεδρος της Βουλής, Γιαννάκης Ομήρου, είχαν συνάντηση στο Προεδρικό Μέγαρο.

Στο επίκεντρο της συνάντησης ήταν τα αποτελέσματα της επίσκεψης του Προέδρου της Δημοκρατίας στη Ρωσία και το θέμα της διαχείρισης της πρώην Λαϊκής Τράπεζας.

Μετά τη συνάντηση, ο κ. Ομήρου δήλωσε ότι «η συνάντησή μου με τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας εντάσσεται στο πλαίσιο των περιοδικών συναντήσεων που έχουμε για αλληλοενημέρωση. Σήμερα ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας μου έκανε μια εκτενή ενημέρωση για τα αποτελέσματα της επίσκεψής του στη Ρωσική Ομοσπονδία και τις συναντήσεις που είχε εκεί, καθώς και τις Συμφωνίες που συνομολογήθηκαν και, βεβαίως, για την επίσκεψή του στο Μπαχρέιν».

«Από δικής μου πλευράς», πρόσθεσε, «ενημέρωσα τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας για την πρόσφατη επίσκεψή μου στην Τσεχία και για τις εκεί συναντήσεις μου». Σε ό,τι αφορά την επίσκεψη στη Ρωσική Ομοσπονδία και τις αντιδράσεις που υπήρξαν από ορισμένες χώρες, τις ΗΠΑ και τη Βρετανία, ο κ. Ομήρου είπε ότι «αυτές οι αντιδράσεις είναι απολύτως αδικαιολόγητες, θα έλεγα και απαράδεκτες, διότι δεν είναι δυνατόν να ζητούν από την Κυπριακή Δημοκρατία να παραμένει 'γυμνή' από συμμαχίες και ερείσματα, όταν μάλιστα αυτές οι συγκεκριμένες χώρες, που παρουσιάζονται ως παραπονούμενες και ότι έχουν θιγεί, τηρούν σε ό,τι αφορά το

κυπριακό πρόβλημα μια στάση που δεν είναι καθόλου συμβατή με το διεθνές δίκαιο».

«Μια στάση που δεν είναι ποσώς καταδικαστική για τη συνεχιζόμενη τουρκική έκνομη συμπεριφορά στην Κύπρο – αναφέρομαι στη συνεχιζόμενη τουρκική στρατιωτική κατοχή – αλλά και τις πρόσφατες επιδρομικές ενέργειες της Τουρκίας στην Αποκλειστική Οικονομική Ζώνη της Κυπριακής Δημοκρατίας», συμπλήρωσε.

Ο κ. Ομήρου είπε επίσης ότι έθεσε στον Πρόεδρο της Δημοκρατίας την έντονη ανησυχία του για τα όσα διαδραματίζονται γύρω από το θέμα της διαχείρισης της πρώην Λαϊκής Τράπεζας «γιατί πραγματικά αυτό που συμβαίνει είναι ένα θέατρο του παραλόγου, που με έκπληξη παρακολουθούν οι πολίτες, οι οποίοι διερωτώνται τι ακριβώς συμβαίνει».

«Δύο χρόνια μετά την κατάρρευση της Λαϊκής Τράπεζας, η Αρχή Εξυγίανσης έχει αποτύχει παταγωδώς να προχωρήσει τις διαδικασίες για ικανοποίηση των πιστωτών της πρώην Λαϊκής Τράπεζας», είπε.

«Η δική μου θέση, την οποίαν κατέθεσα στον Πρόεδρο της Δημοκρατίας σήμερα, είναι απλή και σαφής, ότι θα πρέπει να αποδοθεί η ευθύνη διαχείρισης της πρώην Λαϊκής και των περιουσιακών της στοιχείων στους πιστωτές της πρώην Λαϊκής Τράπεζας. Δεν υπάρχει άλλη διέξοδος μετά από την πλήρη αποτυχία της Αρχής Εξυγίανσης να εκπληρώσει τις ευθύνες και τις υποχρεώσεις της, όπως καθορίζονται από τη νομοθεσία», κατέληξε.

Μετέβη στην Αίγυπτο ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Νίκος Αναστασιάδης μετέβη στην Αίγυπτο, όπου, κατόπιν πρόσκλησης του Προέδρου της Αιγύπτου Abdel-Fattah El-Sisi, θα συμμετάσχει σε Διεθνές Συνέδριο, το οποίο θα αρχίσει τις εργασίες του στο Σαρμ Ελ Σείχ.

Σύμφωνα με επίσημη ανακοίνωση, στο Συνέδριο, το οποίο θα έχει ως θέμα την οικονο-

μική ανάπτυξη της Αιγύπτου, αναμένεται να συμμετάσχουν αρχηγοί ή εκπρόσωποι αρχηγών κρατών από τον αραβικό κόσμο, την ΕΕ και τις ΗΠΑ.

Τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας συνοδεύουν ο Υφυπουργός παρά τω Πρόεδρω Κωνσταντίνος Πετρίδης.

Ο Πρόεδρος Αναστασιάδης θα επιστρέψει στην Κύπρο στις 14 Μαρτίου.

**ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ
CYPRUS CLUB**
58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



Γιώργος Μεταξάς

*ΜΕ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ
ΑΠΟ ΤΗΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*



Χαρά Δημητρίου

Η Υπηρεσία Multicultural Health του Υπουργείου Υγείας, σε συνεργασία με την Κυπριακή Κοινότητα ΝΝΟ, σας προσκαλούν να γιορτάσουμε μαζί

«Την Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας»

Τρίτη 17 Μαρτίου 2015 11.00πμ – 11.45πμ

στο οίκημα της Κυπριακής Κοινότητας 58-76 Stanmore Rd Stanmore

Όλοι ευπρόσδεκτοι – Είσοδος ελεύθερη

Η ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ παρουσιάζει



**ΣΤΑΘΗΣ
ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ**

**20 ΜΑΡΤΙΟΥ 2015
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ
Είσοδος \$40 (φαγητό extra)**

Για κρατήσεις τηλ. 9557 1256 & 0407 746 315
58-76 Stanmore Rd Stanmore

Μαζί μας πάλι στην Αυστραλία

**25 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
2015
ΚΥΠΡΙΑΚΗ
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ**



**ΑΛΕΚΟΣ
ΖΑΖΟΠΟΥΛΟΣ**

Guest stars

**Εισιτήρια από \$120
(με πλούσιο φαγητό)**

Για κρατήσεις τηλ. Cyprus Club 9557 1256
Ιορδάνης 0407 746 315
Μαίρη 0412 200 842



Γεωργία

Χρίστος